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FACSIMILE LETTERA DI INVITO ALLE CONSULTAZIONI


Alla Cortese Attenzione
[destinatario]
e p/c
[docenti coinvolti]

OGGETTO: Invito alle consultazioni delle Parti Interessate per il Corso di Dottorato di Ricerca in [denominazione]

Spett.le/Gentile [destinatario],
il Corso di Dottorato di Ricerca in [denominazione] del Dipartimento di [denominazione] dell’Università degli Studi «Link Campus University» ha intrapreso un processo di consultazione periodica delle Parti Interessate al fine di monitorare l’aderenza e la coerenza dell’offerta formativa alle esigenze del settore di ricerca di base e applicata, sulla quale gradiremmo ricevere un Suo contributo. Con la presente La invitiamo pertanto a un incontro, tenendo conto della Sua disponibilità, finalizzato a un confronto per l’attivazione/il miglioramento del PhD in oggetto.
Tale richiesta è determinata dalla volontà di questo Ateneo di predisporre un’offerta formativa che risponda ai più ampi bisogni della società e del mondo della ricerca e del lavoro, oltre che dall’esigenza di ottemperare alle richieste ministeriali.
Certi della disponibilità che vorrà accordarci, alleghiamo una scheda contenente le principali informazioni sull’offerta formativa del PhD [e una breve checklist/questionario che potrà essere utilizzato come traccia del nostro confronto].
Rimanendo a disposizione per ogni eventuale chiarimento, l’occasione è gradita per porgere distinti saluti.

Roma, xx.xx.xxxx

Il Coordinatore del PhD
Prof. [nome e cognome]
image1.png
UNIVERSITA
AA DEGLISTUDI

LINK





